

首次爭取成功 2012臺灣燈會在彰化



卓伯源縣長(右)於 2011 臺灣燈會閉幕式中，在交通部觀光局賴慈珍(中)見證下，從苗栗縣長劉政鴻手中接過寫有「台灣燈會」的燈籠，宣示 2012 臺灣燈會在彰化。

經縣府團隊努力爭取，彰化在各縣市激烈競爭下脫穎而出，獲 2012 臺灣燈會主辦權，這是全國燈會首次落腳彰化，縣府已積極籌備，有信心帶給全國民眾一場最美麗的燈會嘉年華。

今年臺灣燈會於 2 月 28 日在苗栗落幕當天，卓縣長率領縣府團隊前往取經，汲取苗栗今年的寶貴經驗，並從苗栗縣長劉政鴻手中接過代表傳承的大燈籠後，卓縣長跟大家相約明年龍年燈會彰化見。

明年彰化燈會預計在古色古香的鹿港鎮舉辦，規劃總面積約 22.35 公頃，鹿港鬧區就是燈會區，除了 1 座主燈、4 座副燈以外，還有迎賓燈區、祈福燈區、歡樂燈區及傳統燈區，將結合傳統工藝、古蹟寺廟與花卉產業為設計主軸，預估不但能吸引國內遊客約 500 萬人次，且國外遊客也可望達 10 萬人次，可望創造 25 億元以上的觀光產值。✿



卓縣長(右 1)及郝市長(右 2)在「彰化美食指南」新書發表會中，一起烹煮彰化美食與大家分享。

彰化美食指南 按圖索驥 做導航 嚐盡人間美味

網羅彰化 200 家美食編印成冊的「彰化美食指南」，4 月 11 日在臺北舉行新書發表會，卓伯源縣長邀請臺北市長郝龍斌等人當場品嚐，來賓吃了彰化美食後，都口齒留香讚不絕口，卓縣長歡迎各地民眾到彰化親嚐，尤其 10 月全運、明年臺灣燈會都在彰化舉辦，民眾可以順便來一趟美食之旅。

迎接百年全運會在彰化，彰化縣政府委由美食專家焦桐等，帶領二魚文化團隊，前來蒐集美食小吃與特產，並了解地方特色，編輯彙集成「彰化美食指南」。

4 月 11 日在臺北市銀翼餐廳召開「彰化美食指南」新書發表記者會，由卓伯源縣長親自介紹彰化美食，餐廳大廚並烹煮一道道香噴噴的彰化美食。

臺北市長郝龍斌、農委會主委陳武雄、原民會主委孫大川、美食達人焦桐、蔡詩萍、李昂、陳飛龍、中正大學教授王瓊玲及臺北彰化同鄉會名譽理事長施西田等人聞香而來，一起品嚐令人齒頰留香的彰化美食，大家都讚不絕口。

卓縣長表示，彰化不但有八卦山大佛、鹿港古蹟、田尾公路花園、王功漁港等迷人風景，且彰化肉圓、北斗肉圓、彰化爌肉飯、鹿港糕餅、溪湖羊肉爐、二林葡萄酒、王功蚵仔煎等也都令人垂涎三尺，10 月全運會及明年臺灣燈會都在彰化舉行，各縣市民眾要把握機會前來多住幾天，除了看全運、燈會，並可帶著這本書「按圖索驥」，嚐盡人間美味，才是人生一大享受。✿

彰化葡萄公主選拔 報名人數創新高

5 月 21 日拚后冠

「2011 彰化葡萄公主全國選拔大賽」增設葡萄小精靈項目，不但報名總人數達 598 人報名，創下新高，且有來自波蘭、韓國、越南、中國大陸的女孩參與角逐，雖然不乏選美佳麗、廣告新星、Show girl，但是素人參加者也毫不遜色，決選將於 5 月 21 日在縣政府演藝廳舉行，精彩可期。

參賽者在第一階段的創意自行銷影片中，有人拚才藝，有的展創意，也有以詼諧手法呈現，許多參賽者走入彰化葡萄園入鏡，或品嚐或推銷美味的彰化葡萄，甚至採訪葡萄農的辛勞，去年爆夯的保庇舞自然不缺席，也有人在吃完彰化葡萄後，竟能神奇拉奏出動人的樂章，還有小朋友到廟裡祈求土地公保佑能進入決賽，結果一次便擲出聖杯。

經評審老師熱烈討論，於 4 月 8 日選出 50 名公主、20 名小精靈進入複賽，包括來自波蘭的廣告新星、百萬小學堂的陪考生、



2011 彰化葡萄公主選拔於 3 月初在縣府記者會中熱鬧開場。

音樂老師、舞蹈老師、Show girl、四川環球小姐中國賽區最佳人氣選手、花博親善大使、超級童盟會 PK 賽冠軍的臺美混血兒等，晉級複賽名單請參閱活動網站 (<http://2011grape.com.tw>)。

複賽將於 5 月 1 日在臺北信義威秀舉行，當天選出 20 名公主、10 名小精靈進入決賽，再於 5 月 21 日於彰化縣政府演藝廳決定今年的后冠誰屬，以及首屆葡萄小精靈得主。✿



卓縣長與泰和國小師生齊讚縣產高麗菜美味可口。

卓縣長推廣縣產優質高麗菜 農民增收入

彰化盛產的高麗菜一度供過於求導致價格下滑，卓伯源縣長除協助外銷 500 公頃到日本外，並收購 17 公頃供應國中小學營養午餐食材，達到穩定菜價效果。

卓縣長並於 3 月 9 日到彰化市泰和國小與師生品嚐高麗菜美味，獲得泰和國小家長會長及顧問響應，也當場認購 11 公頃高麗菜。

彰化高麗菜(甘藍)主要產區分布在二林鎮、竹塘鄉、芳苑鄉一帶，是縣產優質農產品之一，卓縣長鼓勵大家多吃蔬菜，不但有利身體健康，且能夠提高菜價，增加農民收入，並達到節能減碳愛護地球的目的，期望大家一起推廣及響應。✿